
Nummer l 1992 

Stockholms UFO-Nytt 

Stockholms UFO-förenings informationsblad om Oidentifierade Flygande Föremål 



Stockholms UFO-förening, STUFO 
Box 6055 

17 5 06 Järfälla 

tfn 08-36 73 98, säkrast mellan 18.00 - 19.00 

Postgiro 440 19 83- 4 

Kontaktperson Inga-Lill Wallin 

Stockholms UFO-Nytt är ett informationsblad 
för medlemmar i Stockholms UFO-förening 

Medlemsavgift 1992 

Inkl. Stockholms UFO-Nytt 

Pensionärer, studerande (avser heltid) 

Helår 
1/1-31/12 

90:-

Inkl. Stockholms UFO-Nytt 45:-

Om Du är intresserad av att få mer UFO-information kan 
Du prenumera på UFO-Aktuellt, postgiro 50 50 60-4 120:-

Nytt medlemskap 
Halvår 

1n- 31/12 

45:-



Hej igen alla (�-�-medlemmar 
Nu håller ni i er hand 1992 års första nummer av Stockholms UFO-Nytt. Vi har haft årsmöte och ett 
föredrag, tyvärr var det inte många medlemmar som kom. Som jag tidigare nämnt är lokaler dyra och 
våra föredragshållare vill också ha ett litet bidrag. Ekonomiskt sätt har föreningen svårt att klara av 
utläggen om det endast kommer ett fåtal deltagare. För att ni som är intresserade, ska få tillfälle att 
lyssna till många bra föredrag har jag varit i kontakt med Deva Center, som har lovat att alla medlemmar 
i Stockholms UFO-förening får en rabatt på entrebiljetten, se mer om detta på sidan 15. 

Vi har mist Gunnar Wennberg en av föreningens styrelsemedlemmar som hastigt gick bort veckan före 
jul. Jag lärde känna Gunnar som den store optimisten och som alltid hade ett vänligt och glatt ord att 
ge sina närmaste, det känns mycket tomt efter Gunnar. 

När det gäller UFO händelser har det inte varit någon större aktivitet under de senaste månaderna, men 
jag hoppas att vi under året som kommer ska få in en del intressanta observationer av olika fenomen. 

Ha det så bra tills vi ses och hörs 
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Presentation av 1992-års styrelse i 

Stockholms UFO-förening 

Den 3 mars var det årsmöte, tyvärr får jag skriva att endast 9 medlemmar av 56 var närva­
rande, men vi kom fram till följande styrelsesammansättning. 

Ordförande: 

Inga-Lill Wallin 

Intresserad sedan åtskilliga år tillbaka av olika 
fenomen som kan upplevas runt omkring oss. 

Jag är även suppleant i UFO-Sverige. 

Kassör: 

Andreas Ohlsson 

S tuderande, var föreningens kassör även under 

Mikael Sjöberg 

Mikael är också ordförande i nystartade Uppsala 
Tvärvetenskapliga föreningen, samt arbetar till­
sammans med Andreas i ungdomssektionen UFO­
Sverige. 

Dariuz Orlowski 

Studerande. Derek har varit medlen i föreningen 
under några år. 

Suppleanter: 

1991. Bernt Berglund 

Andreas är en av de drivande krafterna inom Bernt har under flera- år varit aktiv inom 
UFO-Sveriges nystartade ungdomssektion. Västerbergslagens UFO-förening och tidigare 

även UFO-Sveriges ordförande. 
Ledamöter: 

Elsie Molin 

Elsie har i många år varit medlem i vår förening, 
Elsie är även en av föreningens aktiva artikelför­
fattare. 
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Imre Horvath 

Medlem i föreningen sedan något år tillbaks, och 
även en av våra aktiva författare. 

Inga-Lill 



IN MEMORIAM 

Gunnar Wennberg 
Gunnar lämnade oss i mitten av december. 

Han var livligt intresserad av en hel del, bland 
annat ufo och diskuterade gärna dessa fenomen, 
både med oss som är lite skeptiska och med dem 
som har en mer trosviss inställning. 

Gunnar såg alltid till att diskutera allting med en 
glimt i ögat, var alltid positiv och lätt att umgås 
med så det är med sorg vi tänker på att han inte är 
med oss längre. 

Hans minne är dock ljust, det bevisades bland 
annat av det stora antal släkt och vänner som mött 
upp till ett sista farväl i Solna kyrka den 15 januari. 

Jag kan än idag i mitt minne höra Gunnars häls­
ningsord vaije gång vi sågs - Hejsan Broder. 

Ja - Hej själv Gunnar, Dina fotspår kommer att 
förnimmas länge än. 

Din Broder C G Norlen 

och Dina vänner i 

Stockholms UFO-förening 

Kantat vid jubelfestpromotionen i Uppsala den 6 september 1877. 

Ur nattomhöljda tider 
emot ett mål, fördolt för dig, 
o mänsklighet, du skrider 
i sekler fram din ökenstig! 
Din dag är blott en strimma, 
som lyser blek och matt 
se, framom henne dimma 
och bakom henne natt! 
Och släkten, där du tågar, 
i öknen segna ned, 
och bävande du frågar: 
allsmäktige, vart bär min led? 

I jorden syner röjes, 
att allt här nere ändligt är: 
och då till himlen höjes 
din forskarblick, du spanar där, 
att solars banor stäckas, 
och världar gå i kvav, 

och stjärnsystemer släckas 
i eterns djupa hav. 
Du hörer röster ropa: 
allt är förgängelse, 
och tid och rum tillhopa 
ett hemskt, oändligt fängelse. 

Och dock, om du i tvivel sjunkit ner 
och dröjer dystert grubblande vid vägen, 
du griper åter ditt baner 
och bär det genom öknen oförvägen. 
Vad mer, om spejarblicken ser, 
hur bort från fästet tusen solar fejas? 
Vad mer, om stjärneskördar mejas 
som gyllne säd av tidens lie ner? 
Vad rätt du tänkt, vad du i kärlek vill, 

vad skönt du drömt, kan ej av tiden härjas, 
det är en skörd, som undan honom bärgas, 
ty den hör evighetens rike till. 
Gå fram, du mänsklighet! var glad, var tröst, 
ty du bär evigheten i ditt bröst. 

Dikt av Viktor Rydberg (1828-1895), insänd av 

Elsie Molin till minne av Gunnar. 
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Vad är ett UFO? 
21 november 1991lyssnade jag på högskolelektor 
Jens Tellefsens föredrag i Barkarby om Tidsresor. 
Hans föredrag var fascinerande! 

J ag sade till honom efter föredraget: 

- J ag upplevde något märkligt under tiden medan 
föredraget pågick men det är oerhört svårt för mig 
att just nu, förklara upplevelsen med ord. 

Upplevelsen lämnade mig inte i fred. Föredraget 
av Jens Tellefsen kretsade ständigt i mina tankar, 
och senare Mats Hen tzes skri ve l se i KTH-Nytt i nr 
8/1990 (publicerades i Stockholms UFO-Nytt nr 
4/1991) förstärkte ytterligare mina tankar. 

Mats skriver bl.a. 

"En tidsresenär fastnar alltså i den tid som 
han har rest till, det går inte att komma till­
baks till starttiden". 

Han skriver vidare i samma artikel: 

"Einsteins ekvationer visade att klockor 
går olika fort beroende på om de fårdas i 
rummet med hög hastighet eller befinner sig 
på samma plats. Ä ven ett starkt gravita­
tionsfält påverkar tidens gång. Efter rymd­
resor har man mätt upp sådana effekter. En 
astronaut med en fantastisk raket som gör en 
oerhört snabb rymdresa nära ljusets hastig 
het kunde alltså komma tillbaks till Jorden 
efter att själv ha åldrats endast ett år och 
märka att hundratals år har förflutit här, 
vilket ju också är ett slags tidsresa." 

Just det, Jens föredrag handlade om detta para­
doxala fenomen, som kan vara sannolik i kos­
miskt sammanhang. 

Man iakttar rätt ofta UFO-aktiviteter på Jorden. 
Det är ett verkligt fenomen för iakttagaren. 
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Kanske det är på sin plats att ställa några frågor i 
samband med iakttagelserna: 

- Varifrån kommer de? 
- Varför kretsar de just kring vår Jord? 
- Och av vilken orsak? 

J ag sysselsatte mig med dessa frågor. Mitt intresse 
för det kosmiska är stort, jag läser allt som jag kan 
komma åt i detta ämne, och sedan efter läsaodet 
sållar jag bort sådana skrivelser som jag inte 
intuitivt kan acceptera. 

Jag har läst en skrivelse av Peter Nilson, astronom 
och författare, och han säger bl. a.: 

- "V eten skapen, som bara är 400 år gammal, 
har sina begränsningar och det finns natur 
ligtvis massor med saker som vi inte har en 
aning om". 

J u st det! Om vetenskapen bara är 400 år gammal, 
hur kunde då människorna, tusentals år före vår 
tideräkning bygga underverk? 

För att nämna två exempel som ingår i världens sju 
underverk: 

Pyramiderna, som fortfarande gäckar dagens ve­
tenskapliga värld har mycket att säga till oss, om 
vi vågar lyssna på det! 

Jag vill citera ur en mycket gammal bok som 
utgivits 19 18, och bokens titel är: 
KHEOPSPYRAMIDEN OCH DESS HEMLIG­
HET. 

"Varje (bygg)-sten hade här sin förut be­
stämda plats och var märkt med ett tecken 
av röd färg, som ännu finns kvar, och samma 
har uppenbarligen varit fallet med varenda 
sten i hela den kolossala byggnaden. De 
stora, blankpolerade, vita stenar, som fort 



farande ligga längs pyramidens nordsida 
som enda återstod av den yttre beklädnaden, 
äro planerade med en noggrannhet, som 
blott kan jämföras med den, vanned en op­
tiker slipar sina linser. De stora ytor, med 
vilka de beröra varandra och som på t1era 
ställen äro över två meter på ena hållet och 
halvannan på det andra, äro praktiskt taget i 
absolut beröring, och dock ligger överallt, 
även i de lo�äta fogarna, ett lag cement, 
som är tunnare än silkespapper och likafullt 
så starkt, att det på sina ställen hållit bättre 
än klippan själv. Och detta gäller icke blott 
ett eller annat enstaka ställe. Överallt, där 
man undersöker fogningarna, finner man 
samma nästan matematiska noggrannhet. 
Ingenstädes är i ·sammanfogningen mellan 
två stenar finns plats till så, mycket som den 
finaste nål."  

I en annan bok som heter "Världens sju underverk", 
av fil. dr. J.R. Green är det andra exemplet: 
SEMIRAMIS HÄNGANDE TRÄDGÅRDAR. 

"Konstgjorda trädgårdar eller parker var 
ingen utbredd företeelse i antikens värld, 
men tycks ha fått en viss spridning i Persien. 
Det grekiska ordet för detta slags träd­
gårdar, paradis os, var ett lån av östiraniska 
pairadaeza, och vi i vår tur har övertagit det 
som paradis. 

Enligt en älsklig sägen byggdes trädgård­
arna av kung Nebukadnessar för att 
glädja hans mediska hustru, som saknade 
sitt hemlands berg och skogar. I realiteten 
torde de vara ett verk av den kraftfulla 
drottning Sammuramer (grek. Semiramis), 
som efter att ha undanröjt sin gemål härs­
kade i Babylon mot slutet av 800-talet f. Kr. 
Trädgårdarna var en serie terrasser upp­
burnaav arkader och så höga att de nådde i 
jämnhöjd med stadsmurens krön. Enligt 
Strabon var de byggda av tegel och jord­
beck. Diodoros, som är mycket detaljerad, 
säger att murarna varsju meter tjocka, medan 
gångarna mellan dem var tre meter breda. 

Diodoros nämner också att natursten (som 

det var ont om i Babylonien) kommit 
till användning och att vattentäthet hade 
uppnåtts genom först ett lager av vassrör-· 
med en stor mängd jordbeck, sedan dubbla 
skift av tegel sammanfogade med murbruk, 
och där ovanpå blyplåtar. På detta underlag 
vilade den jord där buskar och träd av alla 
slag fanns planterade. För bevattningen 
var sörjt genom ett antal dolda vattenskruvar 
som forslade upp vatten från t1oden. 

Persiska exempel omtalades i Grekland 
redan på 400-talet före Kristus, men vad 
som gjorde ett så stort intryck på grekerna i 
Babylon var tydligen det vidlyftiga an­
läggningsarbetet och växtlighetens yppiga 
grönska även mitt i värsta sommartorkan." 

De antika vetenskapsmännen, hade en Avundsvärd 
teknik och inte bara det, de hade inget annat 
redskap att uppföra dessa underverk med än sten­
yxa eller liknande primitiva verktyg! 

Varifrån fick de dessa kunskaper och förmåga att 
praktisera det i vardagslivet? 

Jag grubblade länge över svaret till denna fråga, 
och jag fick svar på det genom mina märkliga 
drömmar. I en av mina drömmar antyddes att 
tankens kraft har obegripligt stor styrka. Vidare 
antyddes att denna styrka av tankar, som innehåller 
positivum, kunskap (vetenskap), förståelse och 
harmoni- förmedlas via telepati över hela U niver­
sum av stellariska högintelligenser. Dessa 
telepatiska tankestrålar tas sedan emot någon­
stans i Universum av andra intelligenser som har 
förmåga att utnyttja dem efter sina egna 
intelligensnivåer. 

Så var det kanske med den Jordiska befolkningen 
också. 

Före Atlantis undergång var människorna inställda 
på att ta emot dessa förmedlade tankar och med 
deras hjälp byggdes det upp en värld som var 
modernare, mer förfinad än 20-talets tekniska 
framgångar. 

Således byggdes före Atlantis undergång bl.a. 
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UFO-n - enligt våra begrepp - och det var möjligt 
för dem att kunna resa ute i rymden med nära 
ljusets hastighet. Om Einstein har rätt, och om 
Jens förklaringar om tidsresor är sanna, då kan det 
vara våra förfäder som "spökar" med sina rymd­
skepp i dagens iakttageler. 

Mats förklarade också i sin artikel, att om en dylik 
farkost som våra förfäder byggde - startade, då 
åldrades förfädersastronauterna ombord på 
farkosten mycket sakta - några få år - medan de 
människor som lämnades kvar på J orden vid 
startögonblicket, åldrades mycket snabbare -
exempelvis, flera tusen år. 

Konsekvenserna av denna resa bör vara följande. 
Om en sådan farkost skulle ha startats av våra 
förfäder på Jorden före Atlantis undergång - bör­
jar de i vårt århundrade återvända till Jorden. 

Om det är så, att det är våra förfäder som sitter i 
sina farkoster och konstaterar, att tusentals år har 
förflutit på Jorden, medan de själva inte åldrats 
nämnvärt. De hittar ett helt annat liv som för dem 
är främmande och därför är de oerhört försiktiga 
med att kontakta sitt "framtida släkte". Istället 
undersöker de hur detta framtida släkte tänker och 
vilket syfte de har med sina liv på jorden. 

De bör också konstatera, att deras framtida släkte 

visserligen emottagit telepatiska tanke-krafter från 
de kosmiska högintelligenser som t.ex. tekniken 
om hur man bygger en pyramid eller en hängande 
trädgård, eller att kunna använda de moderna 
elektroniska kunskaperna, men dessa telepatiska 
krafter har tagits emot bara partiellt - inte i sin 

helhet. Därför lider dessa intelligenser av att se 
hur deras framtida släkte tolkade tankens kraft fel, 
eller hur jordens folk vill använda denna kraft på 
ett destruktivt sätt. 

Se bara runt omkring Dig och då är det inte så svårt 
att förstå vad jag menar! 

UFO folket - våra förfäder - vill inte beblanda sig 
med oss, dagens människor, med fysisk kontakt, 
ty vi som lever idag nära 20-hundratalet här på 
Jorden, är mycket egoistiska gentemot deras kun­
skap och välvilja. 

Med min artikel tror jag säkert, att det tydligt har 
kommit fram, att jag inte tror på UFO:n som 
startats från en annan galax för att undersöka 
jorden! I Universums och de högintelligensernas 
mått sätt, är Jorden ett obetydligt litet "damm­
kom". Däremot öser högintelligenserna välvilligt 
sina telepatiska tankekrafter till hela Universum 
- även till "dammkornet" Jorden. 

ImreH 

Föredraget om 
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Egyptens pyraminder 
av Christer- Nordin 

.,.,le.,' 1 �1rrl'1 ... t> Föredraget är flyttad till Villa RosenhilL 

Kommer Du från pendeltAget, går Du rorbi 

Tingshuset, fortsätter ca 200 meter, mot Barkarby 

kyrka. Rosenhill är rorsta villan på höger sida när 

Du passerat N orrviksvägen. 



Howard Menger berättar 
Den 30januari höll Howard Menger från USA sitt 
med spänning motsedda föredrag om sina 
utomjordiska kontakter. Medborgarhusets stora 
sal var fylld av en förväntansfull publik. Han 
började på äkta amerikanskt sätt med glada rop till 
publiken: "Y ou are special, det är något särskilt 
med er. J ag älskar det svenska folket, därför att ni 
är fridsamma. Ni älskar era medmänniskor och 
har inte haft krig på jag vet inte hur många år." -­
"Inte sedan 1809" ropar en herre i publiken. 
"President Bush gör också sitt bästa för att få fred. 
Vi behöver inga atombomber. (Applåder). Nu vill 
jag presentera min underbara lilla sweetheart, min 
fru sedan 33 år tillbaka, Connie." 

Och Connie håller ett litet anförande, talar om 
innehållet i Howards föredrag och om våra 
utomjordiska vänner som är här för att hjälpa oss. 
Men i vårt materialistiska samhälle godtas inte 
fotografier och vittnesmål som bevis. Man måste 
kunna förevisa varelser eller farkoster för att bli 
trodd. 

Howard återtar: "Hon är underbar. (Skratt.) I 33 år 
har vi arbetat sida vid sida i min reklamfirma och 
elektromekaniska verkstad. Vi har haft flera an­
ställda. V åra barn är nu vuxna, har alla gått i 
college. De har sina egna hem och barn och är 
goda medborgare i samhället. Och jag har numera 
dragit mig tillbaka. 

Jag är lycklig över att vara en kontaktperson. När 
jag var tio år gammal hade jag en mycket viktig 
upplevelse. J ag såg en underskön kvinna med 
långt gyllne hår som satt på en berghäll. Hon 

talade om för mig att när jag blev äldre skulle jag 

få reda på viktiga saker om jorden, om var vi 
kommer ifrån och vart vi går. Jag förstod inte då, 

men när jag blev äldre kom i mitt huvud saker som 
inte tillhörde High schoolfysiken utan låg över 
collegenivå. Jag har ingen högre examen, jag har 
inte gått i college, men dessa saker kom till mig." 

Howard berättade sedan att han så småningom 

kom till armen. Han tjänstgjorde först i USA och 
sedan i Okinawa. När han kom tillbaka till USA 
1945 började de utomjordiska kontaktema på 
allvar. I High Bridge, New Jersey, såg han en 
mycket vacker farkost som kom ner och landade 
på marken. Howard, som har konstnärliga anlag, 
har målat av den efter en färgfilm, och bilden finns 
på omslaget till hans senaste bok. 

Två män i silverdräkter steg ur och därefter kom 
en vacker kvinna fram. Hon rörde vid ett ljus vid 
bältet, och ljuset blev större och större och omgav 
slutligen hela kroppen. Sedan försvann hon till­
baka till farkosten och den flög sin väg. Howard 
visar bilder av denna farkost och flera andra i 
luften och på marken. En bild visar hans vän 
George Adamski. 

Sedan kommer det mest sensationella av allt, en 
bild av farkosten som han flög till månen med. När 
Howard hade stigit ombord på farkosten ändrade 
rymdmänniskorna atom- och molekylstrukturen i 

hans kropp så att den passade ihop med farkostens 
frekvens. "Jag blev en del av skeppet", säger 

Howard. De lyfte från marken, såg jorden av­
lägsna sig och så småningom kunde de se månen 

närma sig. Howard såg en kupolförsedd byggnad 
där. Efter landningen fick de göra en sightseeingtur. 
B yggnadema var sammanbundna med gångar och 
man kunde åka rullbana i gångarna från byggnad 
till byggnad. Månen har atmosfär, så det går att 
andas där. U n der återfärden till jorden fick de se 
månens mörka baksida och hann även åka ett varv 
runt Mars. 

Efter denna himlafärd blev det 15 minuters paus. 

I början av föredraget verkade Howard något 
osäker och glömde ibland vad han skulle säga. 

Men Connie vände sig flera gånger mot honom 
och hjälpte till. "Du kan väl berätta om det och 
det." 

Efter pausen var han mer i sitt esse. 
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Då berättade Howard att han 1951 skickade upp 
en experimentfarkost som han hade tillverkat själv. 
Han kallade den "electro-craft X-1 ". Han sände 
upp den från High Bridge, New Jersey, USA,. Den 
var radiostyrd, men han tappade kontrollen över 
den och den flög iväg och kraschade vid gränsen 
mellan Ohio och Pennsylvania. Det låg fullt med 
bitar på marken så farmarna kom ut och de till­
kallade polis. Dagen därpå stod det i tidningen att 
ett rymdskepp från Mars hade landat där och det 
kom ut små människor ur det. "Människor hittar 
på saker, ser ni, men det var ju min farkost och det 
fanns inga människor i den. " Ett par FBI-män 
spårade vrakspillrorna til lbaka till  Howards 
verkstad. De kom in i lokalen och sa: "Howard 
Menger?" - "Ja. " - "Är dessa vrakspillror era?" -
"Ja. "- Ni kommer få besök av människor från 
Pentagon. De är intresserade av framdriv­

ningssystemet. Men gör inte om det här igen. Och 
tala inte om det för någon. " 

Den kraschade farkosten drevs nämligen inte med 
bensin utan arbetade efter en helt annan princip 
som Howard upptäckte när han gick i High School 
1941. Han byggde många experimentapparater 
för att bevisa att det går att upphäva gravitationen 
utanför farkosten. 

Tio år senare 1961, när Howard en dag stod 
uppflugen på en stege och höll på att måla bokstä­
ver på en lastbil, steg det in två män i lokalen som 
ville tala med honom. De sa: "Kommer ni ihåg 
m ännen som sökte upp er och tal ade om 
framdrivningssystemet?" -Yes - yes - yes. " - "De 
sa att ni inte fick tala om det för någon. " - "Ja, jag 
arbetar på det i hemlighet", svarade Howard. 
Männen talade om att de ville bygga en större 

modell av Howards kraschade 1-metersfarkost, så 
att den skulle kunna bära människor. Men de 
behövde Howards hjälp med framdrivnings­

systemet. 

Howard gick med på det och åkte med dem till en 
hemlig plats i Colorado Springs och kom till en 
byggnad som såg ut som en lada. När de kom in i 

den såg Howard massor av människor som sprang 
omkring. Det var ingenjörer, vetenskapsmän, 
människor från andra l änder, "det var nog några 
från Sverige också, ja, det måste det ha varit. " De 
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hade arbetat på en modell, med de lyckades inte få 
den att fungera. "Det berodde på att de kosmiska 
vännerna inte hade landat på deras bakgård, men 
det hade de på min",  sa Howard. Utomjordingarna 
lärde honom principen med antigravitationella 
apparater. Howard samarbetade under lång tid 
med alla dessa specialister och arbetet utfördes i 
största hemlighet. Området inhägnades med ett 
staket och det sattes upp skyltar med texten: 
"Farliga kemikalier", "Kom inte hit" och "Endast 
personal". 

Howard fick inte berätta någonting om arbetet för 
någon människa, inte ens för sin fru. "Hon trodde 
att jag träffade andra kvinnor. Gjorde du inte det, 
Connie?", frågade Howard. (Skratt.) Efter en lång 
tids arbete lyckades de till slut framställa en far­
kost som kunde fl y g a. 

Sedan visades en film där man ser Howard inter­
vjuas i amerikansk TV. På ett bord står en apparat 
som har en cylinderformad del upptill. Howard 
lade en stor ring runt cylindern, och när han 
tryckte på en knapp hoppade ringen högt upp i 
luften. 

TV -intervjuaren bad att få hål la ringen i händerna, 
när den låg runt cylindern. Howard tryckte på 
knappen och även nu hoppade den upp. "29 tum", 
sa Howard förtjust. 

Han övergick nu till att tala om principen för 
antigravitationell framdrivning. När han gick i 
High School 1941 reste han sig upp i klassen och 
sa: "Jag tror att gravitation är en tryckande kraft, 
inte en dragande." Kamraterna skrattade, men 
läraren bad honom komma fram till ta v lan och 

visa vad han menade . .Howards ide var, att det 
kommer en massa partiklar från rymden som 
trycker ner oss. Partiklama trycker ner vattnet så 
att det blir lågvatten, ebb. Men på det ställe där 
månen svävar ovanför jorden, är månen i vägen, 
så att det blir högvatten, flod. Howard tänkte att 
likaväl som vattnet stiger om trycket är lågt, skulle 
en farkost kunna lyftas uppåt om gravitationen 
försvunne. 

Partiklama från skyn genomtränger allting, de går 
tvärs igenom oss och rakt genom jorden. Howard s 



klass gjorde ett experiment. De försökte göra en 
dimkammare genom att fylla en glasbehållare 
med rök. Med hjälp av ett förstoringsglas kunde 
de se strimmor, spår av de partiklar som gick 
genom behållaren. Sedan satte de in en barriär av 

tunna skikt av koppar, zink, järn, bly och kisel i 
behållaren, och de fann att när de satte en annan 
dimkammare under den, så fanns det inga partik­
lar där, de hade stoppats av barriären. Men vart tog 
de vägen? Det måste finnas energi här. De skaf­
fade en mikrovoltmätare och den gjorde utslag. 
De satte dit ledningar, en kondensator och andra 
saker och till sist en glödlampa. Och glödlampan 
tändes. Howard hade kommit på ett sätt att utnyttja 
det hav av energi som finns runt omkring oss. 

Efter några års experimenterande tillverkade 
Howard på våren 1951 sin första radiokontrollerade 
farkost, electro-craft X - l . Han upptäckte att en 
stor mängd elektrisk energi, som färdades i en 
cirkulär eller lineär bana, kunde lyfta en farkost 
från marken, vertikalt. Howards modell fick sin 
kraft genom en metod att avskärma, rikta och 
kontrollera kosmiska partiklar. 

Efter detta blev det Connies tur att tala en stund. 
"Vi måste arbeta för en fredlig mänsklig ras och 
stoppa produktionen av atomvapen. Vi är inte 
ensamma, vi är en del av en galaktisk familj. Förr 

eller senare kommer våra regeringar att erkänna 

detta. 

De utomjordiska har ett program som har pågått 
länge. Ni har sett farkosterna i skyn. Beskrivningen 
av våra besökare varierar. Det är inte säkert att alla 
har samma ursprung. Det kan sammanhänga med 
iakttagarnas trosinriktning. Somliga forskare i 
USA anser det mycket troligt, att vår utomjordiska 
ambassadör redan har kontakt med några med­
lemmar av våra regeringar. Vi måste sluta att föra 
krig och förgifta vår jord innan vi kan förena oss 
med våra utomjordiska bröder och systrar." 

Därefter återtog Howard ordet. "Åren 1955 - 56 
drabbades jag av stora sorger. Min son, min bror, 

min mor och min far dog. Jag frågade: Var är min 
familj?Lever de? Är de döda? Jag ville ha ett svar. 
Jag krävde ett svar av Gud. Och jag fick ett svar. 
Mina kosmiska vänner talade om att det finns 
ingen död." 

Sedan berättade Howard att han såg en farkost 
som landade. "Jag såg två män stiga ur och däref­
ter kom Mästaren som var klädd i en vit dräkt. Han 
kom emot mig, sa ingenting, men överförde 
telepatiskt orden som jag nu vill läsa." Connie 
räckte honom boken, som Howard och Connie har 
skrivit gemensamt. Den heter "The High Bridge 
Incident" och den såldes i samband med föredra­
get för 200 kr. Och Howard läste Mästarens ord. 
Det blev som en lång predikan. "Stora män på er 
planet anser att Sanningen är det som de kan 
uppfatta med sina sex sinnen. Min son, du är en 
illusion eller en projektion i en given dimension 
av ditt verkliga jag. Du kallar den tredimensionell, 
men det är inte rätt, därför att du skulle inte kunna 
se, höra eller känna någonting om du inte hade 
utsträckning i en fjärde dimension. Förmågan att 
tänka är ditt sjätte sinne, och du behöver inte 
använda något av de fem kända sinnena för att 
kunna tänka. Människan, liksom de lägre 
livsformerna som hundar, katter, kor, hästar etc., 
har ett medvetande. Allt skapat har ett medve­
tande som utvecklas mot allt högre former, där det 
mänskliga medvetandet är det högsta. Döden 
innebär inte slutet på medvetandet. Du kommer 
upptäcka att du fortfarande kan tänka utan att 
använda hjärnan som instrument. En vetenskaps­
man kan aldrig finna alla svaren om han använder 

vetenskapen i dess nuvarande form. Det måste 
komma en ny vetenskap, någonting bortom veten­

skapen, innan framstegen kan fortsätta på detta 
område." 

Sedan var det slut på föredraget. 

Så här berättade alltså Howard Menger. Men 

varför gör han det? Han har nog en god 
uppfinnarbegåvning. Både hans farfar och farfars­
far var konstnärer och uppfinnare, säger han i 
boken. Han har tydligen ärvt den begåvningen. 
Det som han berättar kanske är en blandning av 
fantasi och verklighet. 

Vad är livet? Blott en hägring, 

blott en skugga och en spegling. 
Bländverk allt, som blev oss givet. 
Ty en dröm är hela livet 
själva drömmen drömmer vi. 
(Dikten är skriven av en för mig okänd författare.) 

Elsie-Marianne Molin 
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Inkomna rapporter 
Från december fram till detta nummers utgivande, 
har det inte kommit in mer än ett samtal till 
S tockholmsföreningen. 

Clas Svahn har tagit emot ett samtal i januari om 
en händelse i Södra Hammarbyhamnen. 

Den 5 januari mellan 22.00 - 24.00 var två män 
ute och gick vid hamnen, när de fick se fem 
föfemål i mycket hög fan, som närmast kunde 
liknas med ett Stelht flygplan, ( fast lite större än en 
Viggen) . Fyra flög i en U-liknande rote medan 
den femte rörde sig friare lite hit och dit. Färgen på 
dessa var grågul med ett svagt sken omkring. Inga 
positionsljus kunde ses. De flög över hamnen på 
2000 meters höjd möt öster, ut över Östersjöän. 
Himlen var molnfri och mycket klar och det var 
helt vindstilla. Militär och polis, ingen förklaring. 

Söndagen den 9:e februari ringde det en man till 
föreningen, som hade följande att förtälja: 

Mannen berättade att han och hans fru varit och 
hälsat på några vänner under lördagskvällen, när 
de satt hos dem började plötsligt ett högt pipande 
ljud höras. 

De stängde av TV :n för de trodde att det var 
därifrån ljudet kom. Men ljudet upphörde ej. 

När de kom hem senare på kvällen upptäckte de att 
ljudet hade följt dem hem. 

De ringde till sina bekanta och fick veta att ljudet 
hade försvunnit när de hade åkt. 

Som jag nämnde ringde mannen till mig klockan 
9 på söndagsmorgonen och var helt förtvivlad 
över det tjutande ljudet. J ag kunde själv höra det 
genom telefonluren. 

Funderade en stund över vad jag skulle göra. 

lO 

Bestämde mig för att ringa till Clas Svahn som i 
sin tur ringde upp mannen. 

Clas som en stund senare skulle åka förbi där 
paret bodde bestämde sig för att hälsa på. 

Innan Clas hann ge sig av ringde mannen återigen 
till mig och berättade att det mystiska ljudet hade 
fått en naturlig förklaring. 

Mannens fru hade en liten bandspelare i sin hand­
väska, när det var dags att bandet skullevändas, 
uppstod det pipande ljudet. 

Till Rapportcentralens kännedom har några äldre 
fenomen inrapporterats som kommer från S tock­
holmstrakten. 

Den 18 maj -91 klockan 21.00 Bandhagen, 
Stockholm. 

En man filmade med en videokamera ett fyrkan­
tigt rektangulärt föremål med strålglans somrörde 
sig runt sin axel (rullade). Observationstid 10 
minuter. 

Den 15 september -91 mellan klockan 22.05 och 
22.10, i Bandhagen. -tf-
Observatören gick på en parkväg och kom fram 
till en trasig gatlykta som skärmades av, av några 
träd. Där tittade han upp och såg en satellit som 
sakta gled över himlen. Efter några sekunder fick 
han från sidan se fem till sju svagt lysande grå 
föremål, som hade formen av en deltavinge med 
spets fram och två fenor bak. De rörde sig på rät 
linje i någon sons formation men jämn fan, som 
var två till tre gånger snabbare än flygplan. De 
försvann bakom träden, men han tog några steg 
fram på vägen och fick då se dem igen fonsätta 
och försvinna i fjärran. 

forts. sid.12 



Psykrnotorn,här igen 

I förra numret fanns en beskrivning på den s.k. 
psykmotorn. Här kommer den utlovade fortsätt­
ningen med beskrivning på några försök med 
motorn och dessutom bifogas ett par protokoll  
blanketter som kan kopieras av den som är in­
tresserad av att bokföra försöksresultaten. 

Om man vid upprepade försök finner ett gemen­
samt mönster för psykmotoms uppträdande så 
finns det också en chans att lista ut hur och varför 
motorn fungerar. 

Den som har til lverkat en motor och sett den börja 
rotera har väl också funderat över hur fort man få 
den att snurra. 

Rotationshastigheten är alltså det första man är 
intresserad av; det är ju också ett direkt mått på 
drivkraftens storlek. 

Men innan vi börjar mäta rotationshastigheten, 

följer en kort beskrivning av den senaste varianten 
av psykmotorn. 

Ta en vanlig plastmugg, vänd den upp och ner, 
stick en knappnål genom bottens centrum så att 
den tränger igenom ca 3 mm. 

Nålspetsen som plastmu
.
ggen eller "motorn" skal l 

vrida sig omkring, vilar på botten av en liten 
glasburk av den sort som brukar innehålla piller av 
olika slag. 

Motorn ser i färdigt skick ut som på skissen nedan. 

Passa på och gör två motorer, så lika som möj ligt 
när du ändå är igång, den extra motorn kommer 
väl til l  pass när man senare skall jämföra t.ex. 
rotationshastigheten för vänster och höger hand 
eller när någon intresserad kompis dyker upp som 
är vil lig att hjälpa til l med försöken. 

Så till den första mätningen av rotationshastig­
heten. Om motorn mot all förmodan inte vill 
rotera så skriv lugnt dit en nolla i protokol let och 
försök flera gånger. Så småningom fungerar det . 

Försök til l  en början helt enkelt att få motorn att 
snurra. När du finner att der fungerar i stort sett 
varje gång du sätter dig ner och försöker, är det 
dags att plocka fram papper och penna och börja 
föra protokoll. 

Protokollets olika kolumner är inte så svåra att 
begripa sig på. Fyll i datum och tid och uppgif­
terna i den översta lådan så att man med ledning av 
dem kan identifiera protokollet både till tid, plats 
och person. 

Det är nämligen meningen att vi genom jämförel­
ser av resultaten skall försöka hitta motorns be­
teendemönster och kanske til l  och med kunna ta 
reda på vad som får den att snurra. 

Kolumnerna "medurs" och, "moturs" avser för­
stås rotationsriktningen för motorn och markeras 
med ett kryss. "Vänster hand" och "höger hand" 

markerar kolumnen där man fyller i rotations­
hastigheten med varv/min. 

Glöm inte att man kan använda två motorer vid 
försöket och alltså ha användning för båda 
kolumnerna samtidigt. "Riktning" kräver dock sin 
förklaring. Det visar sig nämligen att det inte är 
likgiltigt åt vilket håll man är vänd åt under 
försöket. Använd väderstrecken som referens­
riktningar och sitt til l  en början på samma plats 
och håll  allt så oförändrat som möjligt, detta för att 
så småningom få en känsla för vad som är det 
normala mönstret för din motor och din miljö. 
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Jämförelserna kommer sedan att visa om ditt 
mönster stämmer för flera. 

Så till protokollblad nr 2. Protokollets övre del 
känner du igen från blad nr l ,  men cirkeldia­
grammet har tillkommit för att registrera 
rotationshastighetens riktningsberoende. 

Man börjar försöket vänd mot något lämpligt 
väderstreck, t. ex. norr och markerar den uppmätta 
rotationshastigheten på diagrammet. 

Hastigheten O är i diagrammets centrum och 
hastigheten ökar sedan med varje stegs förflytt­
ning utåt. 

Skalfaktor väljer du själv, t. ex. 2 varv/minut för 
den innersta ringen, 4 varv /minut för nästa ring 
o.s.v. tills du nått den yttersta ringen med den 
högsta hastigheten. Vrid dig sedan varvet runt, 
mät upp rotationshastigheten och markera för 
varje steg den uppmätta hastigheten 

Nu till nästa fas, utvärderingen. 

Det är mönstret som är viktigt. Hur fungerar 
motorn för just Dig och Din miljö. 

Det kan också vara intressant att försöka finna 

Forts. från sidan 10 
Inkomna rapporter 

Den 24 september -91 mellan klockan 5 och kvart 
över 5, Åkersberga. 

En man såg från sin bostad ett eventuellt klot med 
ett vitt intensivt ljus som vibrerade runt om. Till 
vänster var det eventuellt två klot till bakom 
skogen. Storleken var halva Månens. De rörde sig 
mot mannen men stannade sedan upp i tio minuter 
för att därefter åka åt motsatt håll och försvinna i 
ett moln på 30 sekunder. Observationstiden var 15 
minuter. 

Inga-Lill 

Vill Ni veta mer om olika observationer som 
gjorts i Sverige och även i de andra nordiska 
länderna prenumerera gärna på 

RAPPORT Nytt 

utgivare Rapportcentralen, UFO-Sverige, 50:-/ 
kalenderår. 

Beloppet insättes på postgirokonto 50 50 60 -6 
UFO-Sverige. Märk talongen RAPPORT Nytt. 

ändringar i mönstret om Du flyttar Dig till någon 1--------------------
annan miljö eller gör någon avsiktlig utvikning 
genom att införa till exempel magnetfält av olika 
slag, kort sagt så är fältet fritt för egna ideer. 

Lycka till! 
Sten Dramstad 

Du som inte var medlem förra året, och som 
önskar första artikeln som handlar om psykrnotorn, 
hör gärna av Dig till föreningen tfn 08/ 36 73 98, 
så sänder jag en kopia på artikeln. 

Inga-Lill 
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Längtar ni bort? 

Till en stilla och romantisk plats, då ska ni nog 
boka plats på det rymdhotell som j apanska företag 
planerar ska gå i en bara runt jorden år 2020. 100 
rum alla med utsikt mot galaxerna är det tänkt. 

Källa: Charter, 1991-92 



Lars Karlssons föredrag om astrologi 
i Tingshuset, Barkarby den 5:e mars 1992. 

Trots att endast ett fåtal (bättre än inga alls) 
personer samlades denna kväll i Barkarby så blev 
det en mycket underhållande afton. Föredrags­
hållaren, Lars Karlsson, har studerat astrologi i 
åratal och därefter inte kunnat släppa ämnet utan, 
som han själv förklarar, fortsatt med sina 
fördjupningar. Den vanliga astrologin skiljer sig 
markant från det vi kan läsa i "skvallerpressen". 
Det framgick sedermera tydligt. 

Inledningen svarade vår ordförande Inga-Lill 
Wallin för som också hon intresserat sig för ast­
rologi. 

De församlade lyssnade till hur man räknar ut ett 
horoskop med hjälp av olika tabeller samt hur de 
sedan tyds. Är jag t. ex. född i stjärntecknet Lejo­
net behöver det inte alltid betyda att jag uppför 
mej som ett typiskt Lejon ska göra. Det kan bero 
på när i månaden jag är född. Inträffar födelsen 
nära ett annat stjärntecken så påverkas jag kanske 
mer av det. 

Sedan placeras de olika planeterna in i s.k. "hus" 
i horoskopet där generella drag i vår personlighet 
mm kan utläsas. 

Horoskopet visar inte exakta händelser i framti­
den men väl vad som kan vara bra att tänka på 
under en viss period. Den kan alltså se "trender" 
och hjälpa dig hitta bl. a. nya oupptäckta egenska­
per hos dig själv. 

För att kunna göra ett horoskop krävs två viktiga 
saker. Dels din födelseort och så exakt födelsetid 
som möjligt. 

En gyllene regel är, att inte låta horoskopet styra 
ditt liv. Den fria viljan, menar Karlsson, måste gå 
i första hand. Därmed kan vi alltså inte göra en sak 
och säga att det skedde p g a att det stod så i 
stjärnorna! 

Det finns också olika typer av astrologi som 
skiljer sig från varandra på olika sätt. Dessa är; 
indiska, västerländsk och kinesisk astrologi med 
flera. 

Vid den tidpunkt en ny planet upptäcks ligger 
människan i ett visst utvecklingsstadium. Det kan 
vara t.ex. en ny vetenskaplig upptäckt som upp­
funnits just då planeten hittas. 

Uranus upptäcktes i samband med den franska 
revolutionen och har därmed fått stå för 
samhällsstrukturomvandlingar. Den planeten 
ligger nu i stenbockens tecken mellan år 1988-
1995. Här observerar vi att det hittills har före­
kommit stora strukturomvandlingar i världen. Bl. a. 
den form av kommunism som rasat i öst där man 
försöker hitta vägar ut från misären. 

Åren 1937-1956 stod Pluto i Lejonets tecken 
vilket resulterade i en maktdominantisk tid där 
Hitler var som störst. 1956-1971 infann sig Pluto 
i J ungfruns tecken där det blev ett upprättande av 
sjukförsäkringar och mer social trygghet. 

Så till framtiden: 1995-2008 står Pluto i Skyttens 
tecken där enligt Lars Karlsson en ny syn på våra 
liv gör sig gällande. Då börjar människor tänka på 
vad som egentligen är rätt eller fel. Hur vill vi 
leva? 

Neptunus går in i Vattumannen 1998-2011, då 
bör människor bli accepterade även om de är 
originella. Det kanske kommer nya syner på reli­
gioner där eventuellt en mer vetenskaplig prägel 
kan ställas mot den. Mer social rättvisa kommer in 
i bilden. 

I samband med att Uranus går in i Vattumannen 
1995 kommer troligtvis nya och mycket revolu­
tionerande uppfinningar samt nya attityder om 
mänskliga rättigheter. fons. sid 15 
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Planeternas position under april-juni månad 1992 

Östra 
horisonten 

Stjärnhimlen 
l maj 1992, ca kl. 23.00 

Merkurius är en morgonstjärna hela april, men 

eftersom den befinner sig söder om Solen kommer 
den att ligga lågt på himlen och blir därför svår att 
se. 

Under maj ligger Merkurlus för nära Solen för att 
kunna observeras. Den når en konjuktion till So­
len den 3l:a maj. 

Under juni är Merkurlus en kvällsstjärna, går ner 
en och en halv timme efter Solen den 23:e, men är 
under midsommar fortfarande på en mycket ljus 
himmel. Planeten tonar under månaden från -l till 
magnitud l. 

Venus är nära horisonten vid Soluppgången hela 

april. 

Under maj månad är Venus en morgonstjärna 
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Västra 
horisonten 

precis som Merkurlus och även den ligger i närhe­
ten av Solen. 

Venus är under juni en konjuktion till Solen den 
13 :e, och blir sen en kvällsstjärna men kommer att 
hålla sig kvar i närheten av Solen tills oktober. 

Mars ligger lågt i öst hela april, magnitud 1.2. 

Under maj börjar Mars �tt röra sig till en mörkare 
himmel. Stiger två timmar före Solen den 31:a. 
Denna planet av magnitud 1.0 kommer att fort­
sätta att vara på en ljus himmel. 

Under juni månad befinner sig Mars i närheten av 
Månen den 2 6:e, och har magnitud l. 

Jupiter befinner sig i närheten av Månen den 

12- 13:e april. 



Under maj månad är Månen i närheten den lO:e. 

I juni månad går Jupiter ner klockan 21.00 den 

30:e. Månen är i närheten den 6-7 :e. 

Saturnus befinner sig i närheten av Månen den 

26:e. 

Undermaj månad stiger Saturnus strax efternidnatt 
den 29:e, då den vänder och blir retrograd. Månen 
är i närheten den 23 :e. 

Under junimånad hittar Du Saturnus i Stenbocken. 

Månen är i närheten den 19:e. 

Ur anus stiger strax efter midnatt i slutet av april 

månad. 

I maj månad är Månen i närheten av Uranus den 
20-21:a. 

Uran u s är i Skytten hela året och över horisonten 
varje natt i juni. Månen är i närheten den 16-17 :e. 

Neptunus är i närheten av Månen i april månad 

den 23:e. 

Under maj månad stiger Neptun u s ett par minuter 
efter Uranus. Månen är i närheten den 20 och 21 :a 

Neptunus är i Skytten och lite norr om Uranus. 
Månen är mycket nära den 17 :e klockan 2.00. 

Månen 

April Nymåne 3:e 
Fullmåne 17:e 

Maj Nymåne 2:a 
Fullmåne 16:e 

Juni Nymåne l:a 
Fullmåne 15:e 

Info från Deva Center 
När jag läste Deva Centers program upptäckte jag 
flera intressanta föredrag. Jag har kontaktat och 
kommit överens med Tomas Frankeli på Deva 
Center att alla medlemmar i Stockholms UFO­
förening får 15:- i rabatt till föredragen, vid upp­
visande av medlemskort. Några axplock från vå-
rens program. 

Torsdag den 2 april kl. 19.00 
Nära döden upplevelser- Vetenskapliga fakta 
och andli ga upplevelser. Föreläsare Göran 
Grip. 

Göran, läkare, låter oss ta del av de absolut senaste 
rönen kring NDU och hur de förändrat männis-
kors liv radikalt. Entre 60:- minus rabatt. 

Måndag den 6 april kl. 19.00 
Svart resa, Kerstin Thorwall. 

Vi förs med på en resa till Afrika där författarin­
nan Kerstin Thorwall mött krafter som kommit att 
förändra hennes syn på livet. Entre 50:- minus 
rabatt. 

Torsdagen den 23 april kl. 19.00 
Universums harmonier, Anders Linder. 

Anders känd artist berättar hur musikens toner och 
oktaver är uttryck för sammanhang i micro- och 
macrokosmos. Entre 50:- minus rabatt. 

Om du är intresserad av andra föredrag kan du 
beställa program på telefon 08-32 66 20. 

Inga-Lill 

forts. från sidan 13 

Lars K spekulerade i hur en ny tillverkare av ozon 
eller något annat genombrytande instrument kan 
bli möjligt inom en snar framtid. 

Helt omöjligt ansåg han inte heller att sådana 
individer som Saddam Hussein antas bli mycket 
isolerade och utfrusna av morgondagens attityder. 

Själv hade jag inte speciellt stora förväntningar 
inför föredraget men faktum är att min attityd har 
ändrats en aning. Framträdandet var lysande och 
det lilla extra som man saknat på så många till­
ställningar fanns onekligen där. 

Andreas Ohlsson 
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Svra clrlla..-11 r 
'ft·o/ H l 'n .J Allt mystiskt på himlen 

är inte flygande tefat 
• Ufologin har sedan upp· 
komsten 1947 dragit på sig en 
oseriös stämpel på grund av 
att  fantaster blandat s ig  l 
denna forsJming. Ett sent ex· 
empel på detta är Sune Hjort 
som trätt fram i massmedia 
den senaste t iden. Bl a i Robert 
Asch bergs program och nu i 
Sveriges Television. 

Måndagen den 2 december i 
TV-programmet "Landet 

· runt" intervjuades Sune Hjort 
angående ufo. Där forklarade 
han att "bevis" fanns för 
utomjordingarnas existens 
samt att stormakterna mörk· 
lägger dessa "bevis". Proble­
met är att Hjort inte verkar 
ägna sig åt forskning. Han har 
redan bestämt att al l t  som 
man ser på himlen och ser 

mystiskt ut är utomjordiska 
rymdskepp. 

Själv är jåg aktiv medlem i 
Riksorganisationen Ufo-Sveri­
ge där vi seriöst försöker 
forska fram vad ufo kan vara 
för något. Av de hundratalet 
rapporter vi får in varje år kan 
ca 95 procent få en naturl ig  
förklaring! Alltså bara 5 pro­
cent kan möjligtvis vara oiden­
tifierade (ufos). 

Man måste först undersöka 
om det person X har sett kan 
ha en naturl ig  förklaring. 
Visar det sig att ingenting kan 
förklara detta objekt kan man 
därefter börja spekulera i om 
detta rör sig om en eventuell 
utomjordisk farkost! 

Redan här skiljs Ufo-Sveri­
ges och Sune Hjorts åsikter åt .  

En del tror att Sune Hjort och 
Ufo-Sverige samarbetar, vilket 
är fel !  Vi har inte alls samma 
synsätt på ufo-frågan.  Jag ska 
nämna ett exempel:  För en tid 
sedan observerade en person i 
Ljusdal ljusfenomen. som 
Hjort menade var ett fl ygande 
tefat .  Ufo-Sverige forskade 
närmare i fal let och fann att 
det rörde sig om en meteor. 

Det fi nns fler fall  där han 
också varit på helt fel spår. 
Enl igt Hjort finns det u tomjor­
diska civilisationer på månen , 
Mars, Jupiter osv. 

För att den seriösa ufo­
forskningen ska leva vidare 
måste information spridas så 
att i nte sådan här okunskap 
tar över. 

A nd reas O hl sson 

1_2_d_ec_e_m_b_er_l99_1 ____ 1 L .. f . O d Redaktör: '•---asarnas r1a r Anders Ängebrink Tel :  060/1 9 72 34 l•---
S vtl t'  p C:  Den mörkl(Lgda 

·sanriiligen Ofu: · UFO 
A ""  J re q .s 
1 11  � -
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I en insändare den 1 1/12 den",  säger dr Friedman .  
. blev j ag a v  en Andreas O his- D e t  finns också e t t  mera all-
son ,  UFO-Sverige beskylld månt motiv för den enorma 
för att inte vara en seriös ' mörkläggningsoperation, 
UFO-forskare. Jag betvivlar, som makthavarna i USA och 
att. han överhuvudtaget har andra länder iscensatt för att 
läst min nya bok , "Den dolda föra de egna medborgama 
sanningen om UFO''., där jag · bakom ljuset, ett motiv, som 
lägger fram en massa fakta avslöjades av ·en 'avhoppad 
och bevis för den övertygelse, CIA-agent redan 1979. Om 
som jag bl a delar med en sanningen kommer ut; och 
framstående kärnfysiker i Ka- vanligt folk får klart för sig, 
lifornien, dr Stanton Fried- att det finns mycket finare och 
man , som studerat UFO-frå- . , · bättre civilisationer på andra 
gan i över 20 år. håll,  då kommer hela den tra-

. ditionella makt�trukturen p� 
Enligt dr Friedman finns det Jorde.n att undergrävas. Höj-
inte bara vittnesmål i långa darna riskerar då med andra 
banor av ögonvittnen och väl- ord att mista sina privilegier 
initierade personer ut�n ock- · och maktpositioner! 

· så åtskilliga hemligstämplade Tyvärr fin.ns det inte bara · men avfotograferade eller ge- en hel del okunniga och för-nom domstolsbeslut frisläpp- domsfulla journalister, .som . ta dokument, som . till- aningslöst går de mörkläggan-sammans utgör överväldigan- de makthavarnas ärenden ge-de bevis, bl a för aU några . nom att ·stoppa saklig U�O-. · utomjordiska elektromagne- information, utan också så tiska spaningsfarkoster stör- kallade UFO-forskare - t ex ta t i atomsprängningsområ- i UFO-Sverige _ som i�te har det i sydvästra USA , och där i annat att komma med än största hemlighet omhänder- orimliga bortförklaringar. tagits av militären för närma- När exempelvis ett UFO .blir re undersökning . av ve- observerat. på flera platser i tenskapliga toppexperteL Dalarna och Hälsingland, vill 
Den ·stormakt , som kan till- man göra ·gällande att_ det 
verka egna flygande tefat, skulle ha varit en meteor, och 
kommer att behärska värl- när ett par makar nära Sa�dö-

bron flera kvällar i rad med 
kikare observerar ett ljudlöst 
och egendomligt navigeraride 
flygande föremål med olikfär­
gade ljus� då påstår man, att 
det skulle ha rört sig om en 
rysk raketuppskjutning tusen 
kilometer längre bort! 

I den
. 
nya organisationen , 

som vi bildat här i Sundsvall -
Sveriges UFO-förbund (SU­
FO) - sysslar vi inte' med 
bortförklaringar och . miss­
tänkliggöranden ,  utan vill 

. snarare . hjälpa till att för-
.� . medla det varnande budskap, 

-som företrädare för de högre 
utvecklade civilisationerna 
har överlämnat till en hand-

. full utvalda och ombordtagna 
· (!) kontaktpersoner bl a små­

länningen Ante Jonsson i 
Tingsryd. Det budskapet 
nämligen, · att vi jordmänni­
skor svävar i den största livs­
fara på grund av vår etisk ­
sociala underveckling i kärn­
vapenåldem. "Du anar inte, 
Ante" sade rymdkvinnan J en­
ny vid ett möte så sent som 

. den 17 september i år, "vad 
lite som fattas för att det skall 
gå för er som det gick för män­
niskorna på Atlantis en gång 
för länge s�an !" 

Sune Hjort 
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Vi vill . ha fram bevisen 
.för UFO:s exis tens ! >121 112 5 1  

Sune Hjor t h  skrev e n  insän­
dare den 12 december, där  
h an försökte  besvara m i n  kri­
t ik mot hans s.k.  "Ufo-forsk­
n ing" . 

J ag ii r i n t e  :-� I l s  nöjd  med 
hans sva r .  D�ir  angreps U FO­
Sve r ige genom Hjorths påstt"t­
ende a t t  våra U FO-fä l t forska­
re vi l l  mörkl ägga U FO :s ex­
; st e n s .  

I sj älva verke t är det  precis 
tvärtom . Vi vi l l  h a  fra m bevi­
sen ! De som kon taktar  U FO­
Sverige vi l l  h a  reda  på vad d e t  
� �r  som de egen t l igen h a r  se t t .  
Diirför J11 ås te  vi  göra e n  u n ­
dersökn i r, g och bl . a .  kontrol­
l era flygtrafiken vid d e t  a kt u ­
e l l a  t i l l fä l le t .  Man kan in te  p å ­
s t :'l a t t  de t ;i r  e t t  UFO i n n a n  
u n dc:sök n ingen har  gj orts !  

D e t  verkar som o m  Hjorth 
inte h ar först�• t t  d e t t a .  Dess­
u tom finns  det en del märkl iga 
fall  som in te  går a t t  förklara,  
dessa är då  U FO:s t i l l svidare.  
Ingen skul le  b l i  gl adare ä n  jag 
om d e t  visar s ig a t t  d e t  f inns 
handgrip l iga bevis  för a t t  ut­
omjordingar kommer t i l l  jor­
den och h ä lsar på. Några pap­
per kan inte övertyga m ig om 
att de  verk l ige n komm er h i t .  
Spec ie l l t i n t e  d i n a  " bevis" som 
j ag fak t iskt tagit  d e l  av, b l . a .  
"Syd a frika-dokument " .  

Möter j n g  i s tä l l e t  e n  person 
från en a n n a n  civi l isat ion öga 
mot ögn är de t  en h e l t  annan 
sak ! D e t  kan man ka l la  bevi s !  

E n  a n n a n  s a k  j ag frågar m ig 
i ir, h ur gt"1r Sune Hjorths u n ­
dersök n i ngar  t i l l när n ågon 
obs e rva t ör v ii n cle r s ig t i l l  ho-

nom ?  Han måste  ju  t a  re da  p;) 
om persone n i fråga �ir pf tl i t l ig 
e l l e r  i n te . Forskn ingen bygge r 
i n t e bara på U FO-observatö­
ren s  berät te lse !  

Att  se efter om det  finns  en 
n a t ur l ig förk la r i ng i ir m i nst l i ­
ka vikt igt,  e l ler  h ur ?  

Hur v�i l  har Hjort h u n de r­
sök t  fa l len i D a l a rn a  och H ii l ­
s ingl a n d ?  H a n  p�stod n t t  
U FO-Sverige hade ft1 t t  f ra m  
fel förk lar inga r d ä r .  R a ke t ­
uppskj u t n i ngar kan fa k t i s k t  
s e s  över h e l a  vårt l i l l a  r i k e .  

E t t  försl ag ii r a t t  S u n e  
Hjorth ska t a  kon t a k t  med s i ­
na  f. d .  k o l l egor, fys i kl ärarn a ,  
o c h  t a  H i rdom av h ur Un iver­
sum fu nge r a r ! 

Anti ers Ohl sson 
U rO-Svc rigc 

L ..  · f • . Q d Redaktör: 
.---- 1 asarnas r1a r Anders Ängebrink Tel: 060/1 9 72 34 

Budskapet från rymden 
Svar på insändaren från · upprepade , · ·enträgna var­

Anders Ohlsson ,  UFO.:Sveri- . ningar för våra jordiska mak�-
ge , den 3 1/ 1 2 .  havares kärnvapenspräng-

Det är full koml igt menings- ningar och li knande vanvetti-
löst att diskutera UFO med så ga förehavanden . Jag har 
kallade ufologer,  som inte dessutom för några månader 
godkänner andra bevis för sedan gett ut en egen bok ,  
den utomjordiska närvaron som ä r  fullkomligt späckad 
än om de sj älva ställs öga mot med fakta oth bevis för den 
öga med en person från en utomjordiska närvaron både 
annan civilisation . Sådana be- nu och i forna tider. Bl a bevi-
vis kommer de med den al lra sen för att elektromagnetiska 
största sannol ikhet aldrig att spaningsfarkoster störtat i 
få , så vad är då poängen med atomsprängninsområdet i ' 
deras ufologiska verksamhet? · sydvästra USA och i · största 
Den är ju fullkomligt ointres- hemlighet omhändertagits av 
sant och består huvudsakligen militären för närmare under- · 

bara av bortförklaringar av en · sökning ! 
massa hederliga människors · Bevisen för att mörkläg­
observationer! · · . gande makthavare avsiktligt 

Själv har jag inte ·bara gett · för de egna medborgama be-
ut en bok til lsammans med en kom · ljuset i denna sak är en- · · 

svensk , som fått .uppleva det · ligt den framstående kär':lfysi­
nästan sagolikt unika att bli kem . dr Stanton Friedman 
utvald till  kontaktperson , om- .· överväldigande , och j ag har i 
bordtagen på deras · fan tastis- min bok också angett ,motiven 
ka rymdskepp och delgiven· för denna mörkläggn,ing: O m  . l 

sanningen kommer ut och 
vanligt folk får klart för sig att 
det finns mycket finare och 
bättre civilisationer på andra 
håll , då kommer höjdarnas 
privilegier och maktpositio­
ner i farozonen!  

Det andra stora hotet  mot 
vår överlevnad på den här pla­
neten har en annan utvald 
kontaktperson , schweizaren 
Eduard Meier, fått väldigt no­
ga klargjort för sig. Det är al la 
dessa vansinniga kultrel igiösa . 
trosläror, som inte bara and­
ligt förslavar människorna,  
utan också vållar e n  massa 
konflikter, blodsutgjutelse , 
våld och död . Det är på grund 
av vår andliga underutveck­
ling som vi enligt våra besö­
kande vänner från · rymden 
står på undergångens brant i 
kärnvapenåldern ! 

Sune Hjorth 
Sveriges UFO-förbund 

. . . 

,Budsk�pe/ · {!· �Jr.ari .J�tden �:-::.� 
-· · Ytt�:r iiga�e·· . �a�·

: på '· Sun·e· : 
-Hjorts· ·kritik · .i . . en. ' .insändare · ... · 

::dcfu. 4/1 . .I den . här . debatten : .. _ 

. } par.:han ·ne�rtalet gångeT., gjort · 
· reklam ·Jör sin bok.": Jag vill ' 
meddela att . . ja'g : känner t i l l  
den . , .� :  . .. · · · · 

: Samtidigt;·påstår. Hjort att 
ufologerna '· aldrig · hat .;· eller 
kommer att ·se n ågra ·UFO:s.' 
Det' finns faktiskt flera av oss 

.som· ·  sett märkliga saker som 
'ännu inte kan förklaras . 

. · Poängen med vår verk­
samhet ansågs som obefintlig . 

. . -!"själva verket är den att hitta 
· b�vis för utom jordingamas ex­

. , i ste.ns, men också att detta kan 
: röra sig om andra fenomen. 

· · exempel : tidsresenärer . .  från 
.vår . framtid, naturliga före­
teelser, psykiska fenomen och 
så vidare. Det är poängen med 
vår aktivitet, . att h itta nya för� 
klaringar. - : . · . · . · .· · 

Han vill ocksågara gallande 
att vi strunt är i hederliga män- . 
n iskors iakttagelser: Det : är ju .. . 
så att  vissa hitrar .P ä ·otroliga. 
saker men de· ä(. också ganska"·. �· 
få. De allra flesta talar san- · · 
ni ng samt att de kan .ba'sett en 
helt  annan sak äri· ett flygande 
tefat. Det här handlar alltså 
inte om bortförklaringar utan : 
om forskning . . . . -

.. : . . . . .. . .. - ; . 
Letar fortfarande · effer Su- · 

ne Hjorts "bevis''. . Huruvida: 
hans bok kommer att förändra ·. 
UFO-forsknin-gen · ställer':iäg . 
mig skeptisk till:,Ger. man:sig _. : 
på ordet bevis ·j det här ämnet · 
skall det handgripligen. kUnriå ' . . 
påvisas!: .; · . _ -··: :·- · - · , "'

-
- ·-, 

·· Aitdrea·s·:Ohlssori 
UFO�S�e�i�e

: 
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Det mystisk(l himlafenomenet iJver Haninge �ar f�rm.odligen inget 

UFO över Hanirige. 
LINKÖPING formation , etter Correspon- sig en halvcirkelfonnation 

Förra fr�dagens myst- dentens artikel om ljusfe . bestående av 8-8 runda 
lska ljusfenomen över nomenet. klot. 

llan1n Klockan var kvart i nio - De runda kloten hade ge var troligtvis på kvällen den 27 december en dämpad orange färg och 
en Oock svanar som när två män såg ljusskenet de eyntes klart och tydligt, 
Oög l formaUon. på himlen. uppger de två iakttagarna . '' l l Över ladan t1ll gamla Etter 15-20 sekunde r {)�i h J' .,. A Det hävdar Kjell Thöm- BlAstad Gård med riktning · försvann ljuset. l 1 lund, ordtörande i UFO In- västerut mot skogen, rörde Flera männiakor hörde C o Y l'eJf>dn elen c.. e 11 ---------------------

��-r4 Mystiska fenomen 
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sågs över Haninge 
' LINKÖPING 

Kvart l nio på kvällen förra 
fredagen B)'Dtes ett märk· 
Ugt b.lmlatenomen över 
Bll8tad ocb Hanlnge. 

- Titta där, sa Johan tlll 
aln Joggtngkamrat Patrlk 
när de pustade ut efter mo· 
tlonspasset. 

Över ladan Ull gamla Blästad 
Gård, med riktning västerut 
mot skogen, rörde sig en halv­
ctrkelfonnatlon bestående av 
6-8 runda klot. 

- De runda kloten hade en 
dämpad orange färg, berättar 
Patrtk, och de syntes klart · och 

tydllgt. 
Gled ljudlöst 

Han fortsätter :  
- Fonnationen gled lång­

aamt och helt ljudlöst över den 
stjä rnklara himlen. Efter 1 � - 20 
sekunder när det var på väg 
öve r  skogen i väste r så försvann 
ljuset. Precis som om någon 
släckte . 

Varken Patrlk eller Johan vUl 
tramtrada l UdnJngen då de lnte 

vUl bU tagna för några ' 'tokiga ' '  
· UFO-fantaster. 

- Men v1 ar säkra på vad vt 
såg och det var lnte något flyg. 
plan eller någon hellkopter, sä­
ger Patrlk. Ingen av oss har sett 
något Uknande förut. 

Stömlngar l TV 
VId den tiden på fredagskväl l ­

en rapporterades kraftiga stör­
ningar på TV -nätet hos de boen­
de på Morgongatan 1 Haninge . 

Från Saab -flygfältet startade 
eller landade lnga flyg denna 
kväll. Inte heller poltsen har 
kunnat ge några ledtrådar. 

Kjell Thömlund, ordtörand� 1 
UFO Intonnatlon , är mycket in· 
treaserad av de båda männens 
iakttagelser. 

- Vi ska Utta på detta och sö­
ka ge en förklaring. Här har v t 
två personer som är säkra på si­
na uppgtfter men det vore in­
tressant att få reda på om fle r  
människor sett detta fenomen . 

Han drar paralleller med and­
ra fall där man sett formation· 
aflygnlng på låg höJd med oran­
ge ljus. 

Det har förekommit att det 
vart t flyttfåglar 1 formatlon som 
�lysts av en sol som redan gått 
ner bakom horisonten. 

- Men 1 det här fallet var de 
säkra på att det lnte var några 
fåglar och dessutom var det för 
sent för att solen skulle ha kun­
nat be lysa de m . 

satellitskrot 
I andra fall har det handlat 

om ned!allanåe satellttskrot . 

- Men den här gången var 
avståndet för kort, menar Kjell  
Thömlund. 

Dessutom är det en del som 
roar stg med att laserbelysa 
moln för att få roliga effekter. 
){en den här kvällen var det 
stjärnklart. 

- Det var något vt såg som vi 
aldrig sett förut, säger Patrik . 
Men vad ? 

LE IF PETERSEN 
Fotnot : Kjell Thörnlund v111  

att de som har upplysningar el­
le r vtttnesuppg1.tter vände r  slg 
t1ll UFO In!ormaUon , Box 9109, 
� 09 Llnköplng . Telefon 
018-171790. 

-
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flygande tefat - utan en vanlig flock med svanar. · 

var svanflock? 
på fredagen av alg Ull Kjell 
Thömlund och lämnade lik· 
na.nde 1ntonnat1c.-.er. De 
atämmer såväl tidsmässigt 
som platsmäss1gt. 

- Vad v1 vet har det före· 
kommit två olika ljusfe· 
nomen fredagen den 27. Det 
ena var en spårljusraket 
som dalade ned. En sådan 

__ ... . .:-, · ·  . . .. :·.- . 

10m mUitären anv-änder. 
Det andra var så �alla.d for­
mationsflygning. Det skul­
le kunna vara svanar som 
fiyger 1 formation. Det ka.."l 
se ut som orange klot när 
gatubelysningen träffar 
svanarnas vita kroppar, sä­
ger Kjell Thörnlund. 

ANDERS NU..SSON 

/- :( . v.­'-. . . . · · -:u 

------------

Presskll 1VE M BLÅS ER , 
H I T A LLA MO LN f, 

NA R JA G VI LL 
SE PÅ A LLA 5TJ ,fRNORNA ? 

J - 7 Ä., 
1 la. � e a.t J V/;0 ,. .J � J' Y ,  
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, Tecknang: CHRISTER SÖÖDER 

En halvcirk el med orangef/Jrgode klor över himlen i Haninge. Det var vad de tvd joggarna sdg kvart i nio 
förra fredagskval/e n .  



Pressklippskommentar 
av Andreas Ohlsson 

I det tredje numret av månadsmagasinet Lexicon 
läste jag en intressant artikel om hur flygande tefat 
i framtiden ska kunna ersätta flygplanen. Nåja, 
troligtvis inte efter någon beskrivning av utomjor­
disk härkomst. En tysk uppfinnare och maskin­
ingenjör vid namn Joachim von Kozierowski har 
tänkt närmare på den här saken. Drivmekanismen 
låter inte särskilt komplicerad. Farkosten ser helt 
enkelt ut likt ett klassiskt flygande tefat som skall 
få en diameter på 20 meter. Luft sugs in, kompri­
meras och längst ut trycks luften nedåt vilket 
startar en turbin som ser till att den drivs framåt. 
Mindre munstycken ser till att det också går att 
styra. 

En jetmotor som ställs lodrät har i stort sätt samma 
driftmekanism. Än så länge finns detta bara på 
ritningar men snart sätter man igång med en 
provmodelL Den har trots allt fått både ameri­
kanskt och tyskt patent så det finns inga hinder att 
försöka prova maskinen rent praktiskt. 

Maxhastigheten lär till slut bli uppåt 5000 km/ 
timme. Besättning och passagerade placeras 
mitten på "tefatet" .  

Ur månadsmagasinet Lexicon nummer 32, 1992. 

Pressklipp Pressklipp Pressklipp Presskklipp Pressklipp 

�i·{Resenär med osannolika må 
,-1 )J . Jag 

hamnade 
på .. ... · -

. . . en presskonferens på tisda­
gen i Stockholm med en riktig 
långresenär. Amerikanen Ho­
ward Menger påstår sig inte 
bara ha fått  träffa utmhjor­
dingar från Mars och Venus 
u tan också fått resa med i 
deras skepp. Månen besökte 
han redan 1956, 13 år före 
Armstrong och Aldrin. 

- När vi landade såg jag 
stora kupoler där ryssar, ame­
rikaner och svenskar arbetade 
tillsammans med bröderna · 
och systrarna från rymde n .  

Mars förevisades något se­
nare och som bevis plockade 
Menger fram en serie oskarpa 
bilder. 

- Här ' kan man se det 
berömda "ansiktet"  på Mars, 
30 år innan Nasa tog sin bild, 
fick vi veta. 

Menger verkade lyckligt 
omedveten om att den forma­
tion han syftar på aldrig kan 
ses på det foto han visade. Så 
liten är den nämligen. 
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Några motljusbilder på en 
kolsvart siluett ,  ett tefat som 
mest verkade klippt ur kar­
tong och en överexponerad 
bild av jorden ingick också i 
förevisningen . 

stöttande hustru 
Hustru Connie, som troget 

satt vid Mengers sida, stöder 
fullt sin make trots att hon 
själv aldrig fått vara med 
under Howards fan tastiska 
resor. 

Som tröst kan hon stolt· kalla 
sig inkarnerad venusian, till 
skillnad från Howard vars själ · 

har i nvandrat från Saturnus.  
Och utomjordingarna vand­

rar omkring bland oss just n u .  
Menger kunde upplysa om a t t  
de s e r  ut precis s o m  vi 
nord bor, och arrangören Sten 
Lindgren ,  själv med påståeda 
utomjordiska kontakter, kun­
de avslöja att dessa kommer 
från tio olika civilisationer. 

Nu var det inte alldeles lätt 
att få Menger att diskutera 
sina upplevelser i rymden . I 
stället var han uppfylld av 
sina planer på det elektromag­
netiska antigravitationsskepp 
som kommer att slå världen 

·med häpnad . Arbetet har fort­
gått sedan 1950-talet , och det 
samlade journalistk ollektivet 
bjöds på ett stycke videofilm 
för att ges den rätta övertygel­
sen . 

Men när en aluminiumring 
för femte gången kastats ur 
den glänsande apparat som 
producerar Mengers "kraft­
fält" undrade nog många hur 
detta skulle kunna fungera i 
praktiken. 

Exakt hur detta går till 
visste Menger inte ens själv .  
För säkerhets skull h a r  han 
tagit fram en egen teori om 
hur gravitationen fungerar. 
Och det är inte som Newton 
trodde . . .  

' 'V åra släktingar' ' 
- Bröderna från rymden är 

våra släktingar. För 450 000 år 
sedan ändrade de våra gener 
så att vi kunde utvecklas. l dag 
är de här för att uppl ysa oss 
om atomkraftens farlighet . 

Varningen sker dock me­
delst tyst diplomati. Några få 
regeringar är medvetna om 
det som händer men E.T. och 
hans kam rater litar främst på 
män som Menger. 

1979 annonserade Menger ut 
"lyckoamuletter från rym· 
den" i amerikanska tidningar. 

• Köparen garanterades bi ngo­
vinster, tur i kort. romam i k  
o c h  m e r  pengar ä n  någon 
kunnat drömma om . Om något 
trots allt skulle gå snet t var 
det bara att skicka till baka 
amuletten så återsändes peng­
arna prompt . 

"Lurendrejare" 
Fast detta ville i n t e  Mengel 

kännas vid längre. Annonsen 
med hans egen bild och namn 
teckning, var inte hans ver� 
utan en lurendrejares fick v 
veta. Några pengar hade har 
aldrig tjänat på sina kontak 
ter. 

Trots allt verkade H oware 
Menger medveten om at 
många i lokalen nog hadt 
svårt att smälta allt  han sa: 

- Att se är att tro. Har mar 
väl mött dem så förstår man. 

suddiga turistbilder - orr 
än från rymden - k räve1 
mycket tro för att övertyg< 
den som inget sett . 

CLAS S \" A H :  



Stockholms UFO-förenings 
o Arsmötesprotokoll 3 mars 1 992 

P . l  Årsmötets öppna nde 

Inga-Lill  Wallin öppnade mötet och hälsade medlemmarna välkomna. 

P .2 Årsmötets behöriga utlysande 

Godkändes . 

P .3 Fastställande av dagordning 

Dagordningen godkändes . 

P.4 Val av ordförande och sekreterare vid årsmötet 

Till  ordförande valdes Inga-Lill  Wall in ,  sekreterare valdes Elsie Molin . 

P.5 Val av två j usterare till årsmötesprot okollet 

Andreas Ohlsson och Dariuz Orlowski valdes till j usterare. 

p .6 styrelsens verksamhetsberättelse och kassarapport för det gångna ver 
.. 
ksamhetsåret. 

Revisorernas berättelse. 

Resultat- och balansräkning delades ut till mötesdeltagarna. 

P. 7 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Ansvarsfrihet för styrelsen beviljades av mötet. 

P.8 Val av ordförande 1 992 

Inga-Lil l  Wallin valdes till ordförande. 

P.9 Val av kassör 1 992 

Val av kassör skall ske vid styrelsens konstituerande möte . 

P. lO Val av fyra ledamöter till styrelsen 1992 

Elsie Molin , Andreas Ohlsson , Dariuz Orlowski , Mikael Sjöberg valdes till styrelsens 

ledamöter 1992 . 



P. ll Val av två suppleanter till styrelsen 1992 

Bernt Berglund , Imre Horvath valdes till suppleanter 1992 . 

P.12 Val av två revisorer 

Åke Blomstrand och G unnar Holm valdes till revisorer 1992 . 

P.13 Val av två ledamöter till valberedning 

Valberedning Göran Norlen , suppleant Kurt Hedman . 

P.14 Val av ett ombud och en suppleant till UFO-Sveriges riksstämma i Göteborg 1992 

Inga-Lill Wallin valdes till ombud . Göran Norleen valdes till suppleant. 

P .15 Motioner, beslut 

P.16 Skrivelser, beslut 

P. 1 5 - 1 6  Inga motioner eller skrivelser hade inkommit 

p . 17 stadgeändringar' beslut 

Medlem som ej betalt årsavgiften inom tre månader:,w�ishttes, efter en påminnelse 
an s e  s [la lärrna t föreningen E :V! 

P.18 Medlemsavgiftens storlek 1993 

Medlemsavgiften höjdes till 1 00 : - ,  pensionärer och studerande 70: -

P.19 Övriga frågor 

Inga. 

P.20 Avslutande av årsmötet 

Inga-Lill Wallin tackade deltagarna för visat intresse. 

Vid protokollet: 

Elsie Molin 

Justerare: 

A� � 
Andreas Ohlsson Dariuz Orlowski 

l ' l  / '  /(_ / ,.. 
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stadgar 

S tockholms UFO-förening 

§ l Målsättning 

Föreningen är opolitisk och ideell och verkar för ett ökat intresse och en ökad information kring 
ämnet UFO (Oidentifierade Flygande Föremål) . 

Föreningen är ansluten till Riksorganisationen UFO-Sverige, som knyter samman ett antal lokala 
föreningar med samma eller liknande målsättning. 

Föreningen skall undersöka och dokumentera UFO-händelser i stockholmsregionen samt rap­
portera dessa till Riksorganisationen. 

§ 2 Organisation 

Föreningen leds av en styrelse bestående av ett udda antal medlemmar. 

Ordförande, ledamöter och suppleanter väljs på årsmötet. 

Styrelsen konstituerar sig på sitt första styrelsemöte snarast eller senast en månad efter årsmötet. 

Styrelsen skall bestå av ordförande, vice ordförande, sekreterare, kassör och ett udda antal 
ledamöter. 

Styrelsen bör sammanträda åtminstone en gång per kvartal och så ofta som styrelsen anser det 
nödvändigt. 

§ 3 Medlemskap 

Medlemskap erhålls genom erläggande av den medlemsavgift som beslutats för året. 

Registreringen sker hos kassör eller sekreterare, varvid medlemmen erhåller ett medlemsbevis 
och ett individuellt medlemsnummer. 

studerande, värnpliktiga och pensionärer betalar halv avgift. 

Nedsättningen av eller befrielse från avgiften kan ske om särskilda skäl anses föreligga och 
beslutas i så fall  av styrelsen. 

Som åldersgräns för medlemskap gäller 1 4  år. Dispens kan ges av styrelsen efter ansökan som 
skall innehålla kort motivering. 

Medlem som inträder i föreningen under det andra halvåret betalar halv medlemsavgift. 



Medlemskap upphör : 

l .  På medlemmens egen begäran 
2. Om årsavgiften inte erlagts före första kvartalets utgång. 
3. Personer som uppenbart motarbetar föreningens syften kan uteslutas ur foreningen genom 

styrelsebeslut med sn-dels majoritet, efter personen i fråga, inom två veckor efter del­
givning, beretts tillfälle att inför styrelsen lägga fram sina synpunkter. 

Person som uteslutits kan ej bli medlem igen förrän dess ett år plus kvarvarande tid på det 
år då medlemmen uteslutits förflutit och att ovan angivna skäl ej längre föreligger. 

4. Årsavgiftens storlek besluts på årsmötet och tillämpas nästkommande verksamhetsår/ 
räkenskapsär. 

§ 4 Verksamhetsår 

Verksamhetsår, liksom räkenskapsår, är lika med kalenderåret. Styrelsen skall vid verksamhets­
årets slut utföra verksamhetsberättelse och bokslut. Ansvarsfrihet för den avgående styrelsen 
behandlas av årsmötet. 

§ 5 Kassörens verksamhet 

Kassören skall föra bok över föreningens räkenskaper. Varje enskilt belopp skall bokföras så snart 
sig låter göras. 

Föreningens postgirokonto tecknas av kassör och ordförande. 

Övriga (räntebärande) konton tecknas av kassör. 

§ 6 Räkenskaper 

Föreningens räkenskaper skall granskas av två revisorer som väljs av årsmötet. Revisionshandlingar 
skall vara revisorernå tillhanda senast en månad före ordinarie årsmöte. 

§ 7 stadgeändringar 

stadgeändringar som föreslås av ett styrelsemöte eller av enskild medlem på ett föreningsmöte 
skall godkännas av ett efterföljande årsmöte för att införas permanent i stadgarna. 

· § 8 Årsmöte 

Årsmötet är föreningens högsta instans. Det skall hållas före utgången av februari månad. Kallelse 
skall vara medlemmarna tillhanda senast 8 dagar före årsmötet. 

§ 9 Upplösning av föreningen 

För upplösning av föreningen krävs beslut härom med 2/3 majoritet vid två på varandra följande 
möten med minst två månaders mellanrum varav ett skall vara årsmöte. Tillgångarna skall 
disponeras på sådant sätt att den i $ l angivna målsättningen främjas. 

1992-03-03 



Återgivning av originalartiklar ur informationsbladet får ske endast om källan anges: 
Stockholms UFO-förenings informationsblad 


